1 ¢apuanm.

1). Ha pucynke:
ZABE =104°, /DCF =76°, AC =12 cm . Haiiure
cTopony 4B Tpeyronbauka ABC.
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2). B paBHoOenpenHoM TpeyronsHuke CDE yron C
paBeH 50 rpagycoB. UeMy paBHBI OCTaJIbHBIC YIIIbI?
CKONbKO perieHuit uMeeT 3agada’?

3). IlepumeTp paBHOOEAPEHHOT'O TYIOYTOIBHOTO
TPEYrOJIbHUKA PAaBEH 45 cm, a OJIHA U3 €T0 CTOPOH
Oonbire apyroi Ha 9 cm. Haligure cTopoHbI
TPEYrOJIbHUKA.

2 eapuanm.

1). Ha pucynke:
ZBAE =112°, ZDBF =68°, BC =9 cm . Haiinure

ctopony AC tpeyronsHuka ABC.
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2). B paBHOOenpeHHOM Tpeyronbauke MNP onuH u3
VIJI0B paBeH 65 rpaaycoB. UeMy paBHBI OCTaJIbHbIE
yriibl? CKOJNBKO pelIeHU UMeeT 3ajada?

3). OnHa U3 CTOPOH TYMOYTOJIBHOTO
paBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA HA /7 CM MEHBIIIE
Ipyroi. Haliiure cTOpOHBI 3TOr0 TPEYroJbHUKA,
€CIIN €ro MEPUMETP PaBeH /7 cM.
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2). B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHuke MNP onuH u3
yIJI0B paBeH 65 rpaaycoB. UeMy paBHBI OCTaJIbHbIE
yrib1? CKOJNMBKO pEIICHU UMEeeT 3aj1a4a’?

3). OgHa U3 CTOPOH TYITOYTOJIBHOTO
paBHOOEAPEHHOTO TPEYrodbHUKA Ha /7 cM MEHBIIIE
npyroil. Haliiure CTOPOHBI 3TOrO TPEYrojJbHUKA,
€CIIM €ro MEPUMETP PaBeH /7 cM.






